

С 24 по 27 марта 2016 г., в Нижегородской области, Городецкого района, на базе отдыха «Изумрудное» проходил межрегиональный турнир по мини-футболу «Изумрудный кубок 2016» среди мальчиков 2005 г.р.

В турнире принимало участие 8 команд. В этом турнире наша команда под руководством Пасунько А.В. сыграла пять игр, в двух из них одержала победу, в трёх потерпела поражение.

Нефтяник 2005 (2) – (0) МФК Мытищи (Москва)

Нефтяник 2005 (1) – (5) ДЮСШ по футболу (Сыктывкар)

Нефтяник 2005 (2) – (1) ЦСКА (Москва)

Нефтяник 2005 (1) – (4) МФК Тюмень (Тюмень)

Нефтяник 2005 (2) – (7) ДЮСШ по футболу (Сыктывкар)

По итогам турнира наша команда заняла 4 место. Хотелось бы отметить, что наша команда обыграла две московские команды, которые построены на базе профессиональных клубов, доказав, что наша школа ничем не уступает, а даже превосходит московские школы. По итогам турнира были 4 номинации: лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий и лучший игрок турнира. И не смотря на 4 место, воспитанники нашей команды получили две номинации из четырех. Лучшим игроком турнира был признан Леско Владлен, а лучшим защитником был признан Гаврилица Иван. Первое место в турнире заняла команда МФК Тюмень, в финале обыграл в серии пенальти команду из Йошкар-Олы. Третье место заняла команда ДЮСШ по футболу из города Сыктывкар.

Пасунько А.В.